

齊工作常一起比錢更珍貴

婷婷太專注

嚇怕安志杰



■謝婷婷、安志杰首度以情侶檔合作電影。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 謝婷婷、安志杰(Andy)早前為新片《絕色武器》接受訪問，提到首度以情侶檔合作卻要扮演敵對角色，同時又有曖昧成分，幸好沒有對打場面，但卻有另一原因嚇怕Andy。另外，昨日是Lucas5歲的生日，作為姑媽的婷婷，更上傳了她和Lucas慶生的相片。



■謝婷婷慶祝Lucas5歲生日。

婷婷今次在戲中飾演殺手身份，沒有性感服飾卻會扮演大學生造型，並不時有動作場面又要吊威。向來予人嬌滴滴身形的婷婷卻沒揮拳踢腿嚇倒，反而覺得比想像中更好玩，婷婷說：「我淨係吊威地嘅時間整親皮外傷，我希望可以嚟呢個路線發展。(有無請教男友點打?)無啊，有問哥哥，佢好似好開心終於有樣事情可以教識我，不過以男仔來講佢好柔軟，又打得好勁!」不過，當然婷婷還是覺得男友Andy才是最有趣的一個，因為婷婷笑說哥哥就像從小看到大，沒有太多驚喜，亦不會仰慕對方。

求婚需喝酒來壯膽

至於首度以情侶檔合作，兩人沒有太過計較能否得到更高片酬，因為他們已可以擁有

更多見面時間，相信那是金錢比不上的事，婷婷甜笑說：「一齊工作好處係可以成日在一起，第一日拍咗成29個鐘，但有佢係身邊都係舒服點。」但原來Andy被婷婷於工作上太專注而一時適應不過來，還以為自己激到對方，Andy羞怯地說：「佢完全唔同我講話，嚇到我俾短訊問佢，先知佢原來太專注，我真係唔太習慣，做咗成年先適應到。」Andy的面紅習慣仍是眾所周知，原先欲問婷婷如何適應，但Andy已搶先解釋是因他的身體很老實，像早前向婷婷示愛也需喝酒來壯膽，問到若求婚又會否同樣?他面紅紅說：「咁一定啦!(咁幾時啊?)唔話你知!」而Andy雖然不需跟婷婷對打，卻有幸一試洪金寶的拳風，他大讚對方厲害，並希望將來有幸再比武一番。



■陳雅倫做完膝蓋手術後，即投入拍《絕》片。



■陳雅倫與洪金寶合作拍戲。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳雅倫早前因膝蓋舊患磨損嚴重令雙腳舉步維艱，曾入院動手術，醫生本建議她休息三個月，但與此同時恩師王晶邀她演出電影

陳雅倫性感演繹黑幫大姐大

《絕色武器》，她亦一口答應，不過拍戲之時要坐輪椅出入片場。

陳雅倫指她做過膝蓋手術後便立刻投入《絕》片的拍攝工作，原先她是要扶拐杖步行，晶哥也特別遷就她的冷血黑幫大姐大的角色，加插一支龍頭拐杖當武器。另在不用演出時，劇組給她坐輪椅，又為她在紅腫的膝蓋上敷冰。陳雅倫坦言開場便可以跟洪金寶大哥演對手戲，拍出了的霸氣一面好有壓場感覺。至於戲中她的造型相當性感，陳雅倫帶笑說：「濕濕碎碎，性感也留給婷婷，林嘉綺和貝安琪幾個

後生女啦，我多謝晶哥，今次給我演一個冷血無情的大姐大玫瑰夫人，感覺好有發揮。」

而有不少內地網民看過該片後讚她美艷如昔，戲中不應叫做「阿媽」，可與婷婷、林嘉綺等比拚一番，陳雅倫笑指自己始終是較年長，感覺適合做大姐大角色，不過獲大眾讚賞多年沒變，也確實是很高興。她透露最近接了一個美容廣告，日內便會到北京拍攝，湊巧廣告主題也是不老的傳說，她說：「我真多謝媽咪，給予我這麼好的皮膚。」

周慧敏畫畫抒發個人享受

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 周慧敏、馬浚偉及梁智鴻醫生昨日為宣明會主辦的《舊書回收義賣大行動2012》開幕禮擔任主禮嘉賓，周慧敏與馬浚偉即場捐出個人著作《我的貓兒子周慧敏》及《馬浚偉自在飲食態度》，呼籲買書籌款助陝西學童興建學校。



■周慧敏、馬浚偉及梁智鴻醫生即場繪畫兒時夢想做的職業。

周慧敏坦言本身怕寫文字，但又害怕將來年老會忘記年輕時的情懷，因此才寫了這本唯一的著作，她表示書中的愛貓「周慧敏」去年初離開了她，現都經常翻閱該書來懷念牠，幸現在家中養了七隻貓，其中都有「周慧敏」的豹貓後裔。問會否再寫書?周慧敏表示不會刻意這樣做，但也有興趣以自傳式寫有關她成長的過程，不過都是希望給予讀者一份鼓勵和分享愛為大前提。於昨日活動上，嘉賓們即場繪畫兒時夢想做的職業，周慧敏原來想當畫家，馬浚偉則想做警察。周慧敏透露她都珍藏了自己的一批畫作，然而卻未考慮是否會開畫展，畢竟她覺得繪畫純粹是個人的享受，不需要有觀眾在場欣賞。像她在家畫畫，也不會讓家人在旁騷擾她，自己就可以拋開包袱盡情地馳天馬行空，將思想和精神解放，只可惜身為公眾人物，也比較少機會可以外出去寫生。周慧敏指於年前她曾被邀請參與一個有關特寫油尖旺

區的畫展，她於是一個人到過旺角街市、廟街等地方拍拍下照片尋找靈感，終給她在廟街遇上一位擺檯賣香燭的婆婆，當時婆婆在打瞌睡，她就不停偷拍，到被發現時婆婆誤當她是記者勃然大怒來街坊驅趕她，及後認出她才變得友善任她拍照，最後她更以婆婆畫了一幅名為《尋夢》的畫作。

馬浚偉新劇兼任編劇

馬浚偉離開無綫後專注內地掘金，剛完成民初劇《鴛鴦佩》後，九月又會到武漢接演新劇《單親十年》，今次更加兼任編劇。問會否由他親自挑選女主角?馬浚偉表示他會給予意見但卻不預導演及製片



■周慧敏與馬浚偉即場捐出個人著作，呼籲買書籌款助陝西學童興建學校。

人的決定，只是目前尚未落實女主角人選。問是否收足兩份酬勞?馬浚偉指老闆很好，會再投資開劇給他演，所以編劇的一份酬勞也是酌量收取。記者笑他男主角已收高價才不志在?馬浚偉說：「『散紙』也一樣要用，不過繼續有劇拍也沒所謂。」他又透露明年會嘗試當導演拍劇，但他仍會是幕前後同步發展，將來也不排除投資拍劇，只是要看這兩年能賺到多少。

陳慧琳為慈善義賣二手衫

香港文匯報訊 陳慧琳 (Kelly) (見圖) 由前日開始至本月底，於銅鑼灣皇室堡322號舖，開設個人二手衫義賣店，捐出過千件衣服、鞋、手袋、飾物等，價錢由數十元至數千元不等，所有收益均撥捐陳慧琳兒童助學基金作慈善用途。陳慧琳：「當知道懷有第二個兒子時，就將家裡的衣櫃間騰空做他的睡房，所以將很多衣物捐出來，當中更有一些非常具紀念價值的，例如出席頒獎禮的晚裝、演唱會的飾物等。」今次義賣的衣物有平至一百元的便服，也有價值數萬元用來拍廣告的晚裝，現以數千元出售，大部分衣物的售價都只是原價的一、兩折。日前Kelly就親自到二手店打點一切，擺設櫥窗、陳列貨品、設定價錢等，一手包辦，相當落力。今次慈善義賣的收益，將撥捐陳慧琳兒童助學基金，幫助香港及內地的兒童升學。陳慧琳兒童助學基金於內地已興建了三十三間小學，今年將會再興建多兩間，另外，於香港也為有需要的兒童提供經濟上的援助，亦定期與不同的慈善機構舉辦活動。



丁噹多謝母親支持



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 有台灣「海豚音女王」之稱的丁噹 (見圖) 前晚於會展舉行演唱會，全場爆滿，其母親及弟弟也專程來港支持。丁噹不但以歌藝吸引歌迷，演唱會上更以多個造型亮相，先以芝加哥舞台背景，丁噹跟舞蹈員賣力唱跳，之後亦有性感舞衣演出。丁噹今次邀得嚴爵當特別嘉賓，台上丁噹詢問嚴爵現時有沒有時間談戀愛?嚴爵回答沒有，仍是單身，丁噹帶笑介紹說：「這裡有很多女生啊，都是單身的。」嚴爵也輕鬆回應：「太多了吧，我怕處理不來。」

演唱會的高潮，莫過於丁噹再次獻唱《我是一隻小小鳥》，前晚音樂響起，全場觀眾齊聲拍和，丁噹也興奮得叫觀眾都站起來握著身邊人的手和唱，將現場氣氛帶到最高峰。丁噹昨晚唱了多首串燒歌，但仍沒氣喘，唱到《I will always love you》更令觀眾動容，因她特別借此曲送給已逝世的原作者Whitney Houston，她坦言從對方身上學會如何唱歌以及如何投入歌曲中，更讚揚她是位很棒的歌者，影響了一眾愛唱歌的人。接著她又答謝家人的支持，其中母親陪她走了不同的城市，其母在台下也感動得熱淚盈眶。

演唱會尾聲，丁噹選唱《海闊天空》，且廣東話發音尚算純正，而在唱《不是你的錯》時感觸得眼濕濕。丁噹完騷後接受訪問時表示，由於睡得不好頸項出現疼痛，不過狀態尚算很好，她也希望能申請到在紅館再開個唱。談到她前晚也有穿性感的舞衣，而她的性感底線都是視乎表演性質而定。

古巨基睇好羅力威 兩年內殺入紅館



■基仔看好羅力威於兩年內能夠殺入紅館開騷。

香港文匯報訊 羽翹排開男友羅力威 (Adason) 前晚假九展為一連五場演唱會揭開序幕。Adason一向在緊張狀態，小動作頻頻，前晚亦多次抹嘴難掩緊張情緒。他與女舞蹈員跳辣身舞期間慘被女方上下其手，除了從後摸腳、摸胸更差一些摸到小威，

Adason目不斜視只懂傻笑，看來怕排開女友羽翹不滿。Adason加盟皇皇後首度開騷，大師兄古巨基特別現身當特別嘉賓。曾捲入官非的羅力威前經理人方國華、吳浩康、泳兒等亦是音樂會座上客，但其排開女友羽翹卻保持低調未見捧場。

雖然已出道一段日子，但Adason演唱期間的小動作不減，不經意多次抹嘴，安歌獻唱日語歌又甩嘴。不過，他與女Dancer跳辣舞卻帶來整晚高潮，彈鋼琴獻唱又玩小提琴大騷音樂天分。羅力威又特別翻唱經典歌包括黎明的《今生不再》、黃大煒的《你把我灌醉》等，杯爆全場近千粉絲。羅力威穿上黑西裝配百摺裙出場唱出新歌《暗號II》，不過他已開始抹

嘴，更自嘲：「我都不想經常抹嘴!好乾!」身為大師兄的基仔與他合唱《獨男》，基仔指《獨》曲是為羅力威而揀。他笑言：「自己做唱片，上網找資料，找獨男羅力威的名字，適合我們一起演繹，係有另一種風味!」基仔又談及首度見對方是於公司，基仔說：「當日見羅力威在吳雨林的辦公室便知道會有好消息，秘書小姐叫我當沒見過他，但我明明有見到，最多唔講，之後正式公佈就好開心!」Adason又指當時仍屬農曆新年，原打算走到基仔面前講新年快樂賀詞，惹來全場歌迷大笑。基仔笑笑口道：「你又話唔識講說話!下次我和你搞Talk Show!其實你都幾鬼馬!」基仔又看好這位師弟於兩年內能夠殺入紅館開騷，更揚言：「我開定支票，必定到紅館撈你!」